

PRENOVLJENA SANKAŠKA PROGA

ČLANI SANKAŠKE sekcije TVD »Partizan« Sora so v dneh pred novim letom zaključili dela na novi sankoški progi. Zaradi kandidature za organizacijo evropskega prvenstva so progo morali podaljšati za 400 metrov. Del so se lotili kar sami s prostovoljnimi delom in opravili nad 1500 delovnih ur. Tekmovalna proga sedaj ustreza vsem predpisom za mednarodna tekmovanja ter jo je pregledala komisija Sankaške zveze Slovenije, ki ni imela bistvenih pripomb.

Po koledarju Sankaške zveze Slovenije bi moralo že 30. decembra biti prvenstvo občine Ljubljana-Siška v kategoriji športnih sank, vendar so ga morali zaradi pomanjkanja snega preložiti na kasnejši datum. Sledili bodo še trije nastopi, in sicer nastop naših najboljših sankočev s tekmovalnimi sanmi za pokal ObZTK Ljubljana-Siška in za pokal Sore s športnimi sanmi, prvenstvo Partizana Slovenije s športnimi sanmi in republiško pionirsko prvenstvo s športnimi sanmi.

ODSLEJ BREZ KINO PREDSTAV

UPRAVNI ODBOR DPD »Svoboda« Medvode je na 4. redni seji sprejel sklep o ukinitvi kinopredstav. Kljub temu, da je bil kinematograf činitelj kulturnega življenja v Medvodah, so se za ta ukrep odločili zaradi vse manjšega obiska. Tako so v letu 1969 imeli 21.255 obiskovalcev, leta 1971 pa le še 13.841 obiskovalcev. Mimo tega je kino dvorana v zelo slabem stanju, kar je slabo vplivalo na počutje obiskovalcev.

Stabilizacija gospodarstva

Smo posegli po najboljših gospodarskih ukrepih?

VSE VEČ ljudi je prepričanih, da je vzroke za sedanjo družbeno krizo in zastoj pri razvoju samoupravljanja, kakor tudi gospodarskih težav treba iskati predvsem v zastoji rasti materialne osnove samoupravljanja. Le v letih od 1957 do 1963 smo se naglo razvijali na podlagi krepitve materialne osnove samoupravljanja, v drugih obdobjih razvoja pa ne. Še enkrat, leta 1965, v prvem delu reforme, smo imeli priložnost za naglo spreminjanje proizvodnih odnosov in krepitve položaja delavskega razreda v naši družbi, vendar je nismo izkoristili, kar se nam zdaj krepko maščuje. Namesto, da bi z ustvarjalno energijo delovnih ljudi postavili gospodarstvo na čvrsto ekonomsko podlago, moramo — zaradi inflacijskih gibanj in nelikvidnosti — spet posegati po sicer preizkušenih in začasno učinkovitih administrativnih ukrepih, ki pa samoupravljanju bolj škodijo kot koristijo.

Gospodarstva zaradi njegove zadolženosti in prazne blagajne skoraj ni mogoče dodatno obremeniti, zato je večina novih predlaganih ukrepov ZIS povezanih s porabo izven gospodarstva. Ti ukrepi predvidevajo, kot je znano, da letos gospodarstva ne bo mogoče obremenjevati z večjimi zakonskimi obveznostmi kot v letu 1972, da pa lahko gospodarstvo svoje obveznosti do družbenopolitičnih skupnosti poravnava s terjatvami od teh skupnosti in da v letu 1973 ne smemo ustvarjati presežkov v proračunih in skladih. Tako naj bi odgovornost za sedanje gospodarske razmere razširili na družbenopolitične skupnosti, banke in druge dejavnike družbenega odločanja, breme novih gospodarskih ukrepov razporedili solidarno med vse delovne ljudi, hkrati pa zaščitili življenjsko raven in socialno varnost delavcev. Dodatni ukrepi naj bi omogočili selektivno obravnavanje nelikvidnih in blokiranih delovnih organizacij. Med drugim pripetki delovnih organizacij v letu 1973 ne bi smeli prekoračiti absolutne ravni iz leta 1972; razlike naj bi »prelivali« v trajna obratna sredstva delovnih organizacij. ZIS je razen tega posegel tudi po zamrznitvi osebnih dohodkov v tako imenovanih neproizvodnih dejavnostih.

Tisto, kar pri vseh teh ukrepih moti, nikakor ni njihov osnovni namen, to je, doseči večjo stabilnost gospodarjenja v letu 1973, marveč motijo njihovi linearni učinki, ki ne upoštevajo nikakršnih specifičnosti v razvoju niti posameznih področij države niti samoupravnih odnosov. Vse vprek udarjajo z enako šibo, pa če tepeni takšno ravnanje zaslužijo ali ne.

Linearni ukrepi, čeprav le začasni, v dosežani praksi gospodarjenja še nikoli niso obrodili dobrih rezultatov. Med drugim le ohranjujejo sedanje razmere tudi v tistih delovnih organizacijah in interesnih skupnostih, ki se jim je posrečilo zagotoviti zase ugodnejši start oziroma kaznujejo delovne organizacije, ki so tudi doslej resno jemale stabilizacijo. Namesto linearnih zveznih ukrepov bi zato kazalo uveljaviti medrepubliške dogovore, s pomočjo katerih naj bi se republike in pokrajini sporazumele, kako ukrotiti inflacijo in uravnovesiti našo gospodarsko rast. To je toliko bolj logično in smotrno, ker politika stabilizacije posameznih republik nikakor ne more biti v nasprotju z ekonomsko politiko Jugoslavije. Samo zamrzovanje osebnih dohodkov oziroma administrativno omejevanje splošne in skupne porabe nedvomno ni ekonomsko najbolj smotrni ukrep še zlasti ne, če ga uveljavljamo na silo in brez nujne utemeljitve, s kakšnim namenom ga vpeljujemo ter komu bo koristil in koga prizadel.



Zdravko Veber sprejema iz rok predsednika ZKPO šiška Vilka Kolarja lovorjev venec.

SMUČARSKI TEČAJI MED POČITNICAMI

OBCINSKA zveza za telesno kulturo Ljubljana-Siška med zimskimi počitnicami organizira smučarske tečaje za mladino.

A tečaj za predšolsko mladino je bil na Čerenu v Preski pri Medvodah od 27. januarja do 3. februarja vsak dan od 9.—12. ure.

B tečaj za šolsko in ostalo mladino je bil na Čerenu v Preski pri Medvodah in na Topolu od 27. januarja do 3. februarja vsak dan od 9.—13. ure.

Cena za A in B tečaj je 20 dinarjev za vseh osem dni. Za otroke iz Šiške in Šentvida je možen prevoz z avtobusom št. 15 do prve postaje v Medvodah, od koder je 8 minut do smučišča. Opremo je moč shranjevati na osnovni šoli Franca Bukovca v Preski. Za predšolsko mladino je obvezno spremstvo do smučišča. Hkrati pripravljajo tudi tečaj za odrasle — starše otrok.

C tečaj je bil 5 dni na Starem vrhu od 29. januarja do 2. februarja. Udeleženci se vozijo z avtobusom izpred občine Ljubljana-Siška vsak dan ob 8. uri, povratek pa je ob 17. uri. Avtobus bo ustavljal še v Šentvidu in Medvodah. Cena tečaja je 38 dinarjev za prevoz, toplo malico, neomejeno število voženj na sistemu žičnic in za učitelja smučanja.

Smučarski tečaji za odrasle: celotedenski tečaj v okolici Medvod vsak ponedeljek do sobote. Prvi tečaj je bil v ponedeljek, 22. januarja na Čerenu ob 15. uri. Cena je 80 dinarjev.

Weekend tečaji so ob sobotah in nedeljah od 9.—12. ure ter od 14.—17. ure ob žičnici na Osolniku nad Soro. Cena je 50 dinarjev.

Prijavite se lahko pri TVD »Partizan« — Medvode.

Vse tečaje bodo vodili strokovni delavci Partizana iz Medvod, aktivna predavateljev telesne vzgoje pri ObZTK ter drugi.